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   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
          ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ                                    Κέρκυρα,     01/04/2015 
  Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
  ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ                                           Αριθ.Πρωτ. οικ. 31755/13339 
Δ/νση  : Σαμάρα 13, Κέρκυρα 
Ταχ. Κώδ.   : 49100 
Πληροφορίες  : Σπ. Στραβοράβδη 
Τηλ.                  : 26613-62301/62256 
Fax.                  : 26610-32525 
E-mail              : stravoravdi@kerkyra.gr 
 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων προκηρύσσει ηλεκτρονικό διεθνή ανοικτό δημόσιο 
διαγωνισμό με έγγραφες και σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη 
χαμηλότερη τιμή σε ευρώ, για την ανάθεση υλοποίησης του έργου «Ανάδειξη 
εργολάβων για τον από εδάφους δολωματικό ψεκασμό ελαιοδένδρων στο πλαίσιο 
του Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2015 
στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων», συνολικού προϋπολογισμού τετρακοσίων είκοσι 
οκτώ χιλιάδων πέντε ευρώ και δεκαεπτά λεπτών (428.005,17 €) 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, κατανεμημένη στα ακόλουθα υποέργα : 
 
Υποέργο Α: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, συνολική αξία 313.005,17 
ευρώ  
 
Υποέργο Β: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ, συνολική 
αξία  70.000,00 ευρώ 
 
Υποέργο Γ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, συνολική αξία 45.000,00 
ευρώ 

 
Τα ανωτέρω υποέργα διαιρούνται περαιτέρω σε τμήματα όπως περιγράφονται στο 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ - ΠΙΝΑΚΕΣ Ι. της διακήρυξης το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο 
μέρος αυτής. 

 

Κωδικός CPV : Γεωργικές Υπηρεσίες (77100000-1) 
 
 
Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις Δακοκτονίας του Υπουργείου Εσωτερικών που 
τηρείται στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων «Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι των 
Περιφερειών». 
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ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ 
ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ 

ΤΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΣΤΗΝ 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ 

ΠΥΛΗ ΤΟΥ 
ΕΣΗΔΗΣ 

 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΝΑΡΞΗΣ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 
 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr 

του ΕΣΗΔΗΣ 

03/04/2015, 
ημέρα 

Παρασκευή 

06/05/2015, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 

10.00 π.μ. 

12/05/2015, ημέρα 
Τρίτη και ώρα 

12.00 μ.μ. 
 

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. Ο χρόνος υποβολής της προσφοράς και 
οποιαδήποτε ηλεκτρονική επικοινωνία μέσω του συστήματος βεβαιώνεται αυτόματα 
από το σύστημα με υπηρεσίες χρονοσήμανσης σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 3 
του άρθρου 6 του Ν. 4155/13 (120Α΄) και στο άρθρο 6 της Υ.Α. Π1/2390/21-10-2013 
(2677Β΄).  
 

Ημερομηνία 
αποστολής για 

δημοσίευση στην 
Εφημερίδα της Ε.Ε. 

Ημερομηνία 
αποστολής για 

δημοσίευση στο 
Τεύχος Διακηρύξεων 

Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΦΕΚ) 

Ημερομηνία αποστολής για 
δημοσίευση στον Ημερήσιο Τύπο 

01-04-2015 01-04-2015 01-04-2015 
 
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει ηλεκτρονικά, τέσσερις (4) εργάσιμες 
ημέρες μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήτοι την 18-
05-2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 μ.μ. στο κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας 
Κέρκυρας (Διεύθυνση: Σπ. Σαμάρα 13, 491 00 Κέρκυρα), από το αρμόδιο, 
πιστοποιημένο στο σύστημα, συλλογικό όργανο (Επιτροπή αποσφράγισης και 
αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού). Η ηλεκτρονική διαδικασία 
αποσφράγισης και αξιολόγησης των προσφορών περιγράφεται στο Παράρτημα  Α΄ της 
παρούσας.  
 
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν συστημικά την προσφορά τους - στους 
αντίστοιχους συστημικούς διαγωνισμούς - για ένα ή περισσότερα τμήματα 
υποέργου, για ένα ή περισσότερα υποέργα ή για το σύνολο του έργου.  

 
 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του Συστήματος.  
 

 

ΑΔΑ: 6Ι9Η7ΛΕ-7ΘΩ



3 

Η παρούσα Διακήρυξη αφορά στα υποέργα του Πίνακα Ι του Παραρτήματος Β΄ της 
Διακήρυξης, σύμφωνα με την ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Οι 
προσφέροντες οφείλουν να υποβάλουν συστημικά τις προσφορές τους στους 
αντίστοιχους συστημικούς διαγωνισμούς ανάλογα με την ομάδα ή το υποέργο που 
επιθυμούν να προσφέρουν, σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Παραρτήματος 
Β΄ της παρούσας. 
 
Το πλήρες τεύχος της παρούσας Διακήρυξης μαζί με τα συνημμένα Παραρτήματά της 
(που αποτελούν αναπόσπαστα μέρη αυτής), είναι αναρτημένα στο Δικτυακό τόπο της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων : www.pin.gov.gr (κατηγορία: προκηρύξεις/διαγωνισμοί) 
καθώς και στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων στην 
ηλεκτρονική Διεύθυνση www.eprocurement.gov.gr της Γενικής Γραμματείας 
Εμπορίου. 
 

Η Διακήρυξη μαζί με τα Παραρτήματά της διατίθεται και σε έντυπη μορφή δωρεάν από 
το γραφείο 320 (Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής 
Λειτουργίας, Διεύθυνση Οικονομικού, Τμήμα Προμηθειών, οδός Σπ. Σαμάρα 13, 491 
00 Κέρκυρα) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (πληροφορίες στα τηλέφωνα: 
26613-62301/62256 κα Στραβοράβδη Σπυριδούλα Ειρήνη (ΠΕ Κέρκυρας),  26713-
60589 κ. Ευάγγελος Σπαθής (ΠΕ Κεφαλληνίας & Ιθάκης), 26453-60721 κα Υπαπαντή 
Γληγόρη (ΠΕ Λευκάδας).  
 

 

Τα στοιχεία και δικαιολογητικά του (υπο)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - 
Τεχνική Προσφορά» της προσφοράς υποβάλλονται επί ποινή απορρίψεως από τον 
προσφέροντα ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου pdf.  
Προσκομίζονται επίσης σε έντυπη μορφή από τους προσφέροντες επί ποινή 
απορρίψεως και εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή 
στην Αναθέτουσα Αρχή, όσα δικαιολογητικά και στοιχεία δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί 
από τον ίδιο τον οικονομικό φορέα (προσφέροντα) και δεν φέρουν την ψηφιακή του 
υπογραφή. Ως τέτοια στοιχεία ενδεικτικά αναφέρονται: π.χ. εγγυήσεις, πιστοποιητικά ή 
βεβαιώσεις που έχουν εκδοθεί από δημόσιες αρχές ή άλλους φορείς. Διευκρινίζεται ότι 
δεν απαιτείται η προσκόμιση σε έντυπη μορφή των ΦΕΚ που έχουν υποβληθεί με 
την ηλεκτρονική προσφορά. Τα ανωτέρω δικαιολογητικά και στοιχεία σε έντυπη 
μορφή, κατατίθενται στο Τμήμα Γραμματείας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – 
Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας (Διεύθυνση: Σπ. Σαμάρα 13, 491 00 Κέρκυρα, 2ος 
όροφος, γραφείο: πρωτοκόλλου) σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Επιμέρους 
Έντυπα Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνικής Προσφοράς», με αναφορά στον 
τίτλο και τον Αριθμό πρωτοκόλλου του Διαγωνισμού και με την επισήμανση «Να 
ανοιχθεί από την αρμόδια Επιτροπή». Τα έντυπα δικαιολογητικά θα συνοδεύονται 
από έγγραφο του προσφέροντα στο οποίο θα αναφέρονται αναλυτικά. 
 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: 
1. Φυσικά ή Νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά 
2. Συνεταιρισμοί 
3. Κοινοπραξίες 
4. Ενώσεις επαγγελματιών που υποβάλλουν κοινή προσφορά 
(που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο αντικείμενο της παρούσας). 
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Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς 
(Προμηθευτές) απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από 
πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής. και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό 
σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. – διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας 
την κατωτέρω διαδικασία εγγραφής. 
Οι οικονομικοί φορείς - χρήστες αιτούνται μέσω του συστήματος την εγγραφή τους σε 
αυτό παρέχοντας τις απαραίτητες πληροφορίες και αποδεχόμενοι τους όρους χρήσης 
του ταυτοποιούμενοι ως εξής: 
- Όσοι από τους ανωτέρω διαθέτουν ελληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) 
ταυτοποιούνται με χρήση των διαπιστευτηρίων (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) 
που αυτοί κατέχουν από το σύστημα TAXISNet της Γενικής Γραμματείας 
Πληροφοριακών Συστημάτων. Εφόσον γίνει η ταυτοποίηση, εγκρίνεται η εγγραφή του 
χρήστη από το Τμήμα Προγραμματισμού και Στοιχείων της Διεύθυνσης Πολιτικής 
Προμηθειών της Γενικής Διεύθυνσης Κρατικών Προμηθειών. 
- Οι οικονομικοί φορείς – χρήστες των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης οι 
οποίοι δεν διαθέτουν ελληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) αιτούνται την 
εγγραφή τους συμπληρώνοντας τον αριθμό ταυτότητας ΦΠΑ (VAT Ιdentification 
Number) και ταυτοποιούνται με χρήση των διαπιστευτηρίων που κατέχουν από το 
αντίστοιχο σύστημα. Εφόσον γίνει η ταυτοποίηση, εγκρίνεται η εγγραφή του χρήστη 
από το Τμήμα Προγραμματισμού και Στοιχείων της Διεύθυνσης Πολιτικής Προμηθειών 
της Γενικής Διεύθυνσης Κρατικών Προμηθειών. 
 
- Οι οικονομικοί φορείς – χρήστες τρίτων χωρών αιτούνται την εγγραφή τους και 
ταυτοποιούνται από τη ΓΓΕ αποστέλλοντας: 
- είτε υπεύθυνη δήλωση ψηφιακά υπογεγραμμένη με επίσημη μετάφραση στην 
ελληνική. 
- είτε ένορκη βεβαίωση ή πιστοποιητικό σε μορφή αρχείου .pdf με επίσημη μετάφραση 
στην ελληνική, 
όπως αυτά προσδιορίζονται στο Παράρτημα IX Α για τις δημόσιες συμβάσεις έργων, 
στο Παράρτημα IX Β για τις δημόσιες συμβάσεις προμηθειών και στο Παράρτημα IX Γ 
για τις δημόσιες συμβάσεις υπηρεσιών του Π.Δ. 60/2007, και σύμφωνα με τους 
προβλεπόμενους όρους στο κράτος μέλος εγκατάστασης του οικονομικού φορέα, στα 
οποία να δηλώνεται / αποδεικνύεται η εγγραφή του σε επαγγελματικό ή εμπορικό 
μητρώο, προσκομιζόμενα εντός τριών (3) εργασίμων ημερών και σε έντυπη μορφή 
(πρωτότυπο ή ακριβές αντίγραφο) στην αρμόδια υπηρεσία. 
Το αίτημα εγγραφής υποβάλλεται από όλους τους υποψήφιους χρήστες ηλεκτρονικά 
μέσω του Συστήματος. 
Ο υποψήφιος χρήστης ενημερώνεται από το Σύστημα ή μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου σχετικά με την εξέλιξη του αιτήματος εγγραφής του. Εφόσον το αίτημα 
εγγραφής εγκριθεί, ο υποψήφιος χρήστης λαμβάνει σύνδεσμο ενεργοποίησης 
λογαριασμού ως πιστοποιημένος χρήστης και προβαίνει στην ενεργοποίηση του 
λογαριασμού του. 
Η συμμετοχή στο διαγωνισμό γίνεται με ευθύνη του υποψηφίου, ο οποίος εξ αυτού και 
μόνον του λόγου δεν αντλεί δικαίωμα αποζημίωσης. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό 
συνεπάγεται πλήρη αποδοχή, εκ μέρους του υποψηφίου, των όρων διενέργειας του 
διαγωνισμού, όπως εξειδικεύονται στην παρούσα, στο σύνολό τους. 
Η Αναθέτουσα Αρχή δεν δεσμεύεται για την τελική ανάθεση της σύμβασης και 
δικαιούται να την αναθέσει ή όχι, να ματαιώσει, να αναβάλει ή να επαναλάβει τη 
σχετική διαδικασία, χωρίς καμία υποχρέωση για καταβολή αμοιβής ή αποζημίωσης, εξ 
αυτού του λόγου, στους υποψηφίους. Οι υποψήφιοι ανάδοχοι δεν δικαιούνται ουδεμία 
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αποζημίωση για δαπάνες σχετικές με τη σύνταξη και υποβολή στοιχείων που 
αναφέρονται στην παρούσα. 
Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς από ομίλους, ενώσεις, κοινοπραξίες, υπό σύσταση 
κοινοπραξίες ή περισσότερα του ενός πρόσωπα, που υποβάλουν από κοινού προσφορά, 
όλα τα μέλη τους ευθύνονται, έναντι της Αναθέτουσας Αρχής, αλληλέγγυα και σε 
ολόκληρο το καθένα. 
Όλα τα στοιχεία που υποβάλλονται στο πλαίσιο του παρόντος διαγωνισμού είναι 
δεσμευτικά για τους υποψηφίους. 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού, καθώς και η Οικονομική Επιτροπή επιφυλάσσονται, εφόσον 
το κρίνουν απαραίτητο, να κάνουν ενδεικτικό έλεγχο επαλήθευσης στοιχείων, που θα 
υποβληθούν από τους υποψηφίους. 
Δεκτές γίνονται προσφορές από φυσικά ή νομικά πρόσωπα, από επιχειρήσεις ημεδαπής 
ή αλλοδαπής, ομίλους, ενώσεις νομικών ή φυσικών προσώπων, κοινοπραξίες των 
ανωτέρω, με οποιοδήποτε συνδυασμό και εν γένει από περισσότερα του ενός πρόσωπα, 
φυσικά ή νομικά, που υποβάλλουν από κοινού προσφορά και δραστηριοποιούνται 
επαγγελματικά στο αντικείμενο της παρούσας, που έχουν συσταθεί και λειτουργούν 
νόμιμα, σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία ή 
έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία άλλου, πλην της Ελλάδας, κράτους μέλους 
της Ε.Ε. ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και έχουν την κεντρική διοίκηση ή 
την κύρια εγκατάστασή τους ή την έδρα τους στο εσωτερικό της Ε.Ε. ή του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, εφόσον η δραστηριότητά τους παρουσιάζει συνεχή 
δεσμό με την οικονομία του κράτους - μέλους της Ε.Ε. ή τέλος έχουν συσταθεί 
σύμφωνα με τη νομοθεσία τρίτων χωρών, που έχουν υπογράψει τη συμφωνία δημοσίων 
συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το Ν. 
2513/1997. 
Οι ενώσεις προσώπων δεν υποχρεούνται να περιβληθούν ορισμένη νομική μορφή για 
την υποβολή της προσφοράς τους. Ωστόσο, σε περίπτωση που το προκηρυσσόμενο με 
την παρούσα έργο κατακυρωθεί σε ένωση προσώπων, είναι δυνατόν να υποχρεωθεί από 
την Αναθέτουσα Αρχή να περιβληθεί ορισμένη νομική μορφή, στο βαθμό που αυτό 
είναι αναγκαίο για την ικανοποιητική εκτέλεση της Σύμβασης. 
 
Κάθε ενδιαφερόμενος δεν μπορεί να συμμετέχει με περισσότερες από μία 
προσφορές. 
 
 
Στον διαγωνισμό δε γίνονται δεκτοί: 
1. Όσοι αποκλείστηκαν τελεσίδικα από διαγωνισμούς για προμήθειες του Δημοσίου, με 
απόφαση της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης. 
2. Όσοι κηρύχθηκαν έκπτωτοι με τελεσίδικη απόφαση από συμβάσεις άλλης Δημόσιας 
Υπηρεσίας ή Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ. ή Α.Ε. του Δημοσίου Τομέα γιατί δεν εκπλήρωσαν τις 
συμβατικές τους υποχρεώσεις. 
3. Όσα φυσικά ή νομικά πρόσωπα του εξωτερικού έχουν υποστεί αντίστοιχες με τις 
παραπάνω κυρώσεις. 
4. Οι ενώσεις προσώπων, σε περίπτωση που οποιαδήποτε από τις προϋποθέσεις 
αποκλεισμού της παραγράφου αυτής, ισχύει για ένα τουλάχιστον μέλος της. 
5. Κάθε υποψήφιος εφόσον έχει εκδοθεί σε βάρος του τελεσίδικη καταδικαστική 
απόφαση που αφορά τα παρακάτω αδικήματα: 
i. Συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 παράγραφος 
1 της κοινής δράσης της 98/773/!ΕΥ του Συμβουλίου. 
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ii. Δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται αντίστοιχα στο άρθρο 3 της πράξης του Συμβουλίου 
της 26ης Μαΐου 1997 και στο άρθρο 3 παράγραφος 1 της κοινής δράσης 
98/742/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου. 
iii. Απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των 
οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
iv. Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 
της οδηγίας 91/308/ΕΟΚ του Συμβουλίου, της 10ης Ιουνίου 1991, για την πρόληψη 
χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από 
παράνομες δραστηριότητες. 
 

Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής 
συμμετοχής υπέρ του συμμετέχοντος, το ποσό της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 2% 
της συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης εκτός ΦΠΑ (σύμφωνα με το 
Παράρτημα Γ΄) της ομάδας ή του υποέργου για τα οποία ο συμμετέχων υποβάλλει 
προσφορά.  
 
Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης, οι προμηθευτές είναι υποχρεωμένοι να 
καταθέτουν εγγυητική επιστολή που να καλύπτει το 5% της συμβατικής αξίας των 
υπηρεσιών χωρίς το Φ.Π.Α. με ισχύ τουλάχιστον δύο (2) μήνες μετά από την 
καταληκτική ημερομηνία παράδοσης των Υπηρεσιών.  

 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

     ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
             ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

 
 
      ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΤΡΑΒΟΡΑΒΔΗΣ 
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